

平成19年6月25日

株主各位

愛媛県松山市馬木町700番地
井関農機株式会社
取締役社長 中野弘之

「第83期定時株主総会招集ご通知」の訂正について

拝啓 ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

さて、平成19年6月13日付でご送付いたしました「第83期定時株主総会招集ご通知」の「事業報告」に一部記載誤りがありました。

度重なる訂正につき、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正申し上げます。

敬具

記

[訂正箇所]

4頁「事業報告」[商品別売上高の概況]の表中の数値ならびに文言の記載に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

1. [商品別売上高の概況]の表中におきまして (下線部は、訂正箇所を示します。)

誤		正	
(百万円)		(百万円)	
商品名	売上高	商品名	売上高
その他農業関連 〔農業用施設工事、 農業用資材等〕	25,130(±0.1%)	その他農業関連 〔農業用施設工事、 農業用資材等〕	25,130(−0.1%)

2. [商品別売上高の概況]の文言におきまして (下線部は、訂正箇所を示します。)

誤	正
⑤その他農業関連の売上高は251億円(前期比0.1% <u>増加</u>)となりました。	⑤その他農業関連の売上高は251億円(前期比0.1% <u>減少</u>)となりました。

以上